
BIP Starostwa Powiatowego w Skarżysku-
Kamiennej

Protokół Nr 70/2011

2012-01-20

Protokół Nr 70/2011
z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego
w dniu 27 grudnia 2011 r.

W posiedzeniu udział wzięli:
Członkowie Zarządu Powiatu:
1. Michał Jędrys - Starosta
2. Waldemar Mazur - Wicestarosta
3. Zenon Nowakowski - Członek Zarządu Powiatu
4. Stanisław Dymarczyk - Członek Zarządu Powiatu
5. Katarzyna Bilska - Członek Zarządu Powiatu
Stali uczestnicy posiedzenia:
Monika Gębska - Skarbnik Powiatu

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Posiedzeniu przewodniczył Starosta – Pan Michał Jędrys.
Posiedzenie protokołowała: Karina Markiewicz – inspektor w Wydziale OZ.

Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: określenia wydatków, które nie
wygasają z upływem roku budżetowego 2011.
2. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: wprowadzenia zmian
w budżecie powiatu na 2011 r.
3. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
4. Sprawy różne.

Streszczenie posiedzenia:
Starosta – Pan Michał Jedrys powitał zebranych oraz przedstawił proponowany porządek posiedzenia.
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek posiedzenia.

Ad. pkt. 1. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: określenia wydatków,
które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2011 (załącznik nr 2).

Referująca: Skarbnik – Pani Monika Gębska. Wyjaśniła, że zgodnie z zapisem art. 263 ustawy z dnia 27
sierpnia 2009r o finansach publicznych (Dz.U. z 2009r Nr 157 poz. 1240 z późn.zm.) Rada Powiatu
może ustalić wykaz wydatków, które nie wygasają
z upływem roku budżetowego oraz określić ostateczny termin dokonania wydatków.
W wykazie umieszczonych zostało 6 zadań inwestycyjnych drogowych. Umowy zostały zawarte po
zakończeniu procedury przetargowej, jednak w związku z jej późnym rozstrzygnięciem termin realizacji
zadania musiał zostać przedłużony do przyszłego roku. Zadanie inwestycyjne „Przebudowa budynków
wraz z zagospodarowaniem terenu



i odwodnieniem przy ul. Plac Floriański” został uwzględniony w wykazie z powodu wystąpienia robót
dodatkowych, które wydłużą termin realizacji. W związku z tym zapłata nastąpi w 2012 roku. Jako
wydatek niewygasający ujęto wydatki bieżące z tytułu montażu monitoringu w Starostwie Powiatowym
oraz w pięciu placówkach oświatowych. Wydatki na ten cel zostały zaplanowane w budżecie powiatu
dopiero w grudniu 2011r wskutek powstałych oszczędności. Spowodowało to iż wybór wykonawcy
oraz podpisanie umowy nastąpiło w drugiej połowie grudnia. Jest to zbyt krótki termin na realizację
przez Wykonawcę zamówienia, w związku z tym będzie to możliwe dopiero w roku następnym.
Zasadnym jest ujęcie tych wydatków w wyżej wymienionym wykazie. Ujęto w nim także dotacje dla
ZOZ w Skarżysku-Kam na zakup sprzętu medycznego i wykonanie dokumentacji technicznej
nadbudowy budynku szpitala oraz dotacje dla MOMP w Skarżysku-Kam. z tyt. wkładu własnego do
programu - likwidacja barier w zakładach opieki zdrowotnej w zakresie umożliwiania osobom
niepełnosprawnym poruszanie się - współfinansowanego przez PFRON. Dotacje mogły zostać
udzielone w związku z wystąpieniem oszczędności na innych zadaniach po ich końcowym przeliczeniu.
Ich późne wprowadzenie do budżetu uniemożliwia jednostkom zakończenie procedury przetargowej w
tym roku. Wykorzystanie dotacji nastąpi w roku następnym 2012. Do wykazu wprowadzono zadanie
inwestycyjne „Zakup i montaż windy” realizowane przez Zespół Placówek Edukacyjno-
Wychowawczych w Skarżysku-Kamienna. Jest to zadanie dofinansowane z PFRON, w umowie z
funduszem termin realizacji zadania wskazano na rok 2012. Jednostka otrzyma środki dopiero w
przyszłym roku
i wówczas dokona faktycznego wydatku. Jednostka zaproponowała wprowadzenie do wykazu jeszcze
jednego zadania – remont dachu w pomieszczeniach na poddaszu. W związku
z trudnymi warunkami atmosferycznymi termin realizacji zadania został przesunięty na następny rok.
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, w związku z tym
Przewodniczący poddał pod głosowanie jego przyjęcie:
� za głosowało 5 osób (Starosta – Pan Michał Jędrys, Wicestarosta –
Pan Waldemar Mazur oraz członkowie Zarządu: Pan Zenon Nowakowski,
Pan Stanisław Dymarczyk oraz Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt uchwały w powyższej sprawie.

Ad. pkt. 2. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: wprowadzenia zmian w
budżecie powiatu na 2011 r. (załącznik nr 3)

Powyższy projekt uchwały przedstawiła Skarbnik – Pani Monika Gębska. Poinformowała, że zmiany w
planowanych wydatkach budżetu Powiatu Skarżyskiego wymienione w § 1 wynikają z:
� Pisma Zespołu Placówek Edukacyjno-Wychowawczych z dnia 22.12.2011 w sprawie dokonania
ostatecznych przeniesień w planie wydatków głównie w celu zabezpieczenia środków na wykonanie
monitoringu.
� Pisma Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego Nr 2 z dnia 22.12.2011r
w sprawie dokonania zmian w planie wydatków polegających na przeniesieniu oszczędności na
kosztach energii oraz szkoleniach w łącznej kwocie zł: 357 na zakup pomocy dydaktycznych oraz na
uregulowanie zobowiązań za 2011r z tyt. usług.
� Pisma Zespołu Szkół Transportowo - Mechatronicznych z dnia 22.12.2011r zawierającego prośbę o
dokonanie przeniesienia oszczędności na kosztach energii
w kwocie zł: 1700 powstałych wskutek zrefundowania części kosztów przez firmę wykonującą
termomodernizację budynku na zakup materiałów i wyposażenia oraz na badania lekarskie
pracowników.
Wobec braku uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie przedmiotowej uchwały:
� za głosowało 5 osób (Starosta – Pan Michał Jędrys, Wicestarosta –
Pan Waldemar Mazur oraz członkowie Zarządu: Pan Zenon Nowakowski,
Pan Stanisław Dymarczyk oraz Pani Katarzyna Bilska).
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w powyższej sprawie.



Ad. pkt. 3. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.

W tym punkcie nie wniesiono żadnych spraw.

Ad. pkt. 4. Sprawy różne.

Członek Zarządu – Pan Zenon Nowakowski wystąpił z wnioskiem o wyrażenie zgody na podjęcie
działań zmierzających do zmiany siedziby Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej z budynku przy ul.
Legionów 131 w Skarżysku – Kamiennej do budynku przy Placu Floriańskim 1 w Skarżysku -
Kamiennej.
Zarząd Powiatu podjął decyzję, że w momencie zakończenia przybudowy budynku przy Placu
Floriańskim w Skarżysku – Kamiennej siedziba Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej zostanie do
niego przeniesiona.

Działając na podstawie art. 15 ust. 7 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorządzie powiatowym (tekst
jednolity Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz. 1592 z późniejszymi zmianami) oraz § 12 ust. 2 Statutu Powiatu
Skarżyskiego, Zarząd Powiatu postanowił wnieść
o zwołanie Sesji Rady Powiatu Skarżyskiego w dniu 29 grudnia 2011 r.
o godzinie 900. Zaproponowano następujący porządek obrad sesji:
1. Otwarcie Sesji.
2. Stwierdzenie kworum i przyjęcie porządku obrad.
3. Rozpatrzenie i podjęcie uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: określenia wydatków, które
nie wygasają z upływem roku budżetowego 2011.
4. Zamknięcie Sesji Rady Powiatu Skarżyskiego.

Na tym zakończono posiedzenie.

Protokołowała:
Karina Markiewicz

Przewodniczący Zarządu
Michał Jędrys

Podpisy Członków Zarządu Powiatu:
1. W. Mazur ……………………….
2. Z. Nowakowski …………………
3. S. Dymarczyk ……………………
4. K. Bilska ………………………...

Załączników 3:

Załącznik nr 1 – lista obecności na posiedzeniu Zarządu Powiatu,
Załącznik nr 2 – projekt uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego w sprawie: określenia wydatków, które
nie wygasają z upływem roku budżetowego 2011,



Załącznik nr 3 – uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie
powiatu na 2011 r.
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